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Vážení pedagogové, vážení absolventi, milí studenti,

je mi potěšením, že mohu při příležitosti 50. výročí založení Základní umělecké školy Iši 
Krejčího Olomouc svým příspěvkem ocenit význam umělecké instituce, která je po celou 
dobu své existence nedílnou součástí kulturního dění města Olomouce a která se podílela 
a podílí na kvalitním uměleckém vzdělávání našich dětí a mládeže.

Škola zahájila svou činnost 1. září 1969 výukou hudebního oboru, později byla výuka 
rozšířena i o taneční a literárně-dramatický obor. V roce 1986 získala v ulici na Vozovce 
samostatnou budovu, která v průběhu let prošla postupnou rekonstrukcí a modernizací. 
Nedílnou součástí image školy bylo i vytvoření kvalifikovaného pedagogického sboru, na-
vázání spolupráce s uměleckými školami v zahraničí a rozvoj dlouhodobých výměnných 
zahraničních kontaktů.

Na škole působilo a působí množství vynikajících hudebníků, tanečníků i dramatických 
umělců a nespočet absolventů tak díky studiu získalo kvalitní a obohacující estetickou vý-
uku. V rámci své prezentace škola každoročně pořádá desítky koncertů a představení pro 
širokou veřejnost, každoročně se také účastní mnoha různých domácích i zahraničních 
soutěžních přehlídek. V oblasti spolupráce s ostatními uměleckými institucemi od roku 
2017 připravuje společné květnové koncerty a vystoupení v rámci projektu ZUŠ OPEN 
a spolku ARTE.

Za všemi úspěchy dětí stojí nejen jejich nadání a píle, ale i trpělivá a obětavá práce pe-
dagogů, za což náleží velké poděkování všem těm, kteří se v minulosti zasloužili o dobré 
jméno školy, stejně jako i současnému vedení a kolektivu školy.
Na závěr bych Základní umělecké škole Iši Krejčího Olomouc chtěl popřát do dalších let 
mnoho radosti, nových zážitků a úspěchů, nadšené a obětavé pedagogy, spoustu spoko-
jených žáků i jejich rodičů a také podporu široké veřejnosti.

Ladislav Hynek, 
náměstek hejtmana 
Olomouckého kraje
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Historie školy

Základní umělecká škola Iši Krejčího Olomouc zahájila svou činnost 1. září 1969 jako 
jednooborová Lidová škola umění tř. Svornosti ve stejné budově jako Základní škola tř. 
Svornosti s rozšířenou výukou hudební výchovy. Od 1. září 1986 získala samostatnou bu-
dovu bývalé základní školy v ulici Na Vozovce 32 a byla přejmenována na LŠU Na Vozov-
ce. V ZŠ tř. Svornosti si škola ponechala v pronájmu 1 pavilon /10 tříd/ jako detašované 
pracoviště (do roku 2008). 1. září 1991 se stala Základní uměleckou školou Na Vozovce. 
K 1. lednu 1993 získala škola právní subjektivitu a hospodařila jako příspěvková organi-
zace zřizovaná Školským úřadem Olomouc. V září roku 2000 byl škole propůjčen Mini-
sterstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR čestný název Základní umělecká škola Iši 
Krejčího Olomouc. S účinností od 1. 4. 2001 se škola stala příspěvkovou organizací Olo-
mouckého kraje.

První ředitelkou školy byla v letech 1969–1984 Jaroslava Neora-
lová. V tomto období škola nejen postupně vytvářela svůj profil, 
budovala stabilní a kvalifikovaný pedagogický kolektiv, ale přede-
vším intenzivně spolupracovala se ZŠ tř. Svornosti, kde v té době 
probíhala experimentální výuka rozšířené hudební výchovy pod 
patronací doc. Ladislava Daniela z Katedry hudební výchovy Pe-
dagogické fakulty Univerzity Palackého. Škola navázala první za-
hraniční kontakty s ruskou hudební školou ve Volžském, s Domem 
pionýrů v Leningradě, s německou hudební školou v Glauchau 

a slovenskou LŠU v Rožňavě. K nebývalým událostem patřily Večery soudobé hudby a po-
ezie, na kterých zazněly nejen skladby skladatelů Pavla Čotka, Zdeňka Blažka, Klementa 
Slavického, ale také skladby pedagogů Františka Mrtvého a Jana Pavla. Mimořádné byly 
dva absolventské koncerty, dramaturgicky sestaveny výlučně z děl Jana Hanuše, které se 
konaly za osobní účasti skladatele v květnu 1973. V roce 1979 škola otevřela taneční obor.

V letech 1984–1992 působil jako ředitel školy Jaroslav Kučera. 
Pod jeho vedením došlo k dalšímu rozšíření nástrojové nabídky. 
Škola získala samostatnou budovu v ulici Na Vozovce a postupně 
bylo započato s její rekonstrukcí a přestavbou na školu s převa-
žující formou individuální výuky (přepažení několika větších tříd 
na třídy menší). V budově na Základní škole tř. Svornosti se na-
dále využívalo sedm učeben. Značnému zájmu se těšily učitelské 
koncerty, vystoupení nově vzniklého folklorního souboru, soutěže 
„O nejlépe zahranou skladbu“ a žákovské akademie pořádané 

společně se Základní školou tř. Svornosti. Na konci školního roku škola pravidelně orga-
nizovala družbu s německou hudební školou v Glauchau. Do tohoto saského městečka 
zpravidla cestovalo patnáct až dvacet žáků a několik učitelů.

Jaroslava  Neoralová

Jaroslav Kučera

Základní umělecké školy patří k opravdovému rodinnému stříbru vzdělávací soustavy 
naší země. Jejich činnost a kvalita je tak rozsáhlá a nezanedbatelná, že se dotýká mno-
ha oblastí našich životů. Umělecké vzdělávání přináší mnoho radosti, poznání a kreativi-
ty, kterou nelze získat jiným způsobem. Upevňuje a rozvíjí různé podoby nadání a vytváří 
podmínky pro vznik přátelství, komunikace, myšlení a porozumění. 

Dokladem bohaté historie, nezapomenutelných zážitků a dlouhodobých vazeb je i pět de-
kád ZUŠ Iši Krejčího, které textem nebo fotografií přibližuje předkládaná publikace. Stejně 
jako v životě člověka, i ve škole lepší časy střídaly méně dobré, ale vždy bylo dostatek sil 
a času znovu se nadechnout a hledat způsoby pro ta nejlepší řešení. Pedagogické osob-
nosti a stovky vynikajících žáků naší školy dávaly vždy všem ostatním záruky, že pěstování 
talentu nadaných žáků patří k nejzáslužnějším a nejzajímavějším lidským činnostem, je-
jichž prostřednictvím můžeme tvořit a kultivovat osobnost každého člověka.  
Ať nám sdílená energie učitelů, žáků a rodičů vydrží dalších nejméně padesát let. 
Pro nás všechny to bude velkým přínosem.  

Mgr. Filip Hajdu
ředitel školy
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Spolupráce s rodiči

Činnost ZUŠ Iši Krejčího byla po celou dobu její dosavadní existence výrazně pozitivně 
ovlivňována spoluprací s rodiči žáků prostřednictvím občanského sdružení Klub rodičů 
a příznivců školy a od roku 2016 Spolek rodičů a příznivců ZUŠ Iši Krejčího Olomouc. Hlav-
ním přínosem jejich činnosti byla materiální a organizační pomoc škole v oblastech, které 
nebylo možno financovat z prostředků školy (účast žáků v soutěžích, odměny úspěšným 
žákům školy apod.), případně podpora finančně náročných aktivit (zahraniční výměnné 
zájezdy, nástrojový inventář). Ve správní radě nebo výboru těchto organizací se vystřídala 
celá řada obětavých rodičů či prarodičů žáků školy. V letech 1998–2006 byl předsedou 
správní rady KRPŠ pan František Šanovec. Mezi roky 2006 až 2016 v pozici předsedkyně 
správní rady KRPŠ působila MUDr. Kateřina Dorazilová. Od roku 2016 vede spolek SRPŠ 
paní Ing. Jana Sikorová. Spolek v poslední době ve větší míře podporuje soustředění or-
chestrů, taneční představení, lektorskou činnost a přispívá na koncertní a vzdělávací akti-
vity, které se konají mimo školu. Mezi spolkem a školou probíhá častá komunikace a pře-
dávání nových podnětů a záměrů pro zlepšení organizačních a vzdělávacích činností.

V období 1992–1998 působila ve funkci ředitelky školy MgA. Jar-
mila Štěpánková. V této etapě vývoje školy došlo k dalšímu pod-
statnému pokroku v rekonstrukci budovy z vnějšku (fasáda), ale 
i k zásadnímu vylepšení provozních podmínek (plynofikace kotel-
ny v roce 1993). Výrazně byl doplněn inventář hudebních nástrojů, 
především dechových, a do koncertního sálu byly pořízeny dva 
koncertní klavíry značky Petrof. Velkou podporou činnosti školy 
byl Klub rodičů a příznivců školy.

V letech 1998–2016 zastával pozici ředitele PaedDr. Josef Dvo-
řák. V tomto období byly postupně realizovány další opravy. Čin-
nost rozvíjel taneční, smyčcový, kytarový, folklorní, jazzový a de-
chový soubor. Výuka probíhala v kmenové budově Na Vozovce, na 
detašovaných pracovištích na ulici Jílová (od roku 2008) a v Lutí-
ně (od roku 1999). V roce 2008 byl založen literárně-dramatický 
obor. V tomto období se podařilo navázat a rozvinout dlouhodobé 
výměnné zahraniční kontakty. Partnery školy se postupně staly 
Hudební škola a Taneční škola Borisov (Bělorusko), Accademia 

Musicale Tollese Miglianico (Itálie), Hudební gymnázium Kerkyra (Korfu – Řecko) a Ju-
gendsinfonienorchester Wolfhagen (Německo).

Od srpna 2016 je ředitelem školy Mgr. Filip Hajdu. Za krátké obdo-
bí vznikl samostatný jazzový žákovský soubor a přípravný smyč-
cový orchestr. Obnovila se výuka hry na kontrabas a předmětová 
nabídka byla doplněna o výuku hry na fagot, basklarinet, cembalo 
a basovou kytaru. Od roku 2017 je pedagogická dokumentace 
kompletně vedená v elektronickém systému, který rovněž slouží 
jako moderní způsob komunikace mezi učiteli, žáky a rodiči. Nej-
vyspělejší žáci školy účinkovali s filharmoniky na koncertech Čes-
ké filharmonie, Janáčkovy filharmonie Ostrava a Moravské filhar-

monie Olomouc. Od roku 2017 škola připravuje společné květnové koncerty a vystoupení 
základních uměleckých a středních škol Olomouckého kraje a dalších uměleckých sub-
jektů v rámci projektu ZUŠ OPEN, který se koná pod patronací Nadačního fondu Magda-
leny Kožené a spolku ARTE – spolek ZUŠ Olomouckého kraje. Novým partnerem školy 
se v roce 2018 stala Dětská škola umění G. V. Sviridova z ruského města Kursk. Škola se 
aktuálně aktivně zapojuje do Místního akčního plánování (MAP), které rozvíjí spolupráci 
všech škol na území města Olomouce, a rovněž v listopadu 2018 podala žádost o pod-
poru z evropského operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (Šablony II). V roce 
2019 získala škola v oblasti hodnocení vzájemné komunikace cennou známku Rodiče ví-
táni od společnosti EDUin.

Jarmila Štěpánková

Josef Dvořák

Filip Hajdu
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• 10. července 1904 byla školní budova slavnostním způsobem vysvěcena, ale bez 
slavnostního průvodu. Shodou okolností se ve stejný den a rok narodil český význam-
ný skladatel Iša Krejčí, jehož jméno „rezonuje“ v názvu naší ZUŠ od roku 2000.

• Česká soukromá obecná škola se po šesti letech soudních pří stala veřejnou a žáci již 
nemuseli platit školné (1911). V roce 1918 navštěvovalo školu 241 dětí.

• V roce 1919 se česká škola přestěhovala do školní budovy v Müllerově ulici (dnešní 
ZŠ Mozartova) a německá škola do školní budovy Na Vozovce.

• Vzhledem k postupnému nárůstu počtu žáků německé školy došlo v roce 1931 k pří-
stavbě druhého patra budovy na Vozovce.

• V letech 1947 až 1978 v budově rozvíjela svou činnost Základní devítiletá škola, 1.–5. 
ročník. Svých prvních pět let základního vzdělávání zde strávily významné umělecké 
olomoucké osobnosti – skladatel a muzikolog Jan Vičar a houslista a bývalý šéfdiri-
gent Moravské filharmonie Petr Vronský.

• V roce 1985 byla zahájena rekonstrukce budovy a přístavba koncertního pódia.
• Od roku 1986 sídlí v budově ZUŠ Iši Krejčího Olomouc – někdejší LŠU tř. Svornosti 

(1969–1989) a ZUŠ Na Vozovce (1990–1999).

2019

Stručná historie školní budovy Na Vozovce 32

• 22. října 1903 se obecní výbor z Nové Ulice usnesl k podání žádosti o zřízení dvou 
pětitřídních obecných škol v Úřední čtvrti.

• Na přelomu roku 1903 a 1904 zahájil místní Odbor Národní jednoty přípravu stavby 
samostatné budovy.

• Výstavbou budovy byl pověřen známý olomoucký stavitel Karel Starý. Práce na dvoj-
podlažním objektu probíhaly v březnu až červenci 1904 a náklady na realizaci výstav-
by dosáhly 41 000,– korun. Finanční prostředky poskytli dárci a Ústřední Matice škol-
ská. 30. 6. 1904 se obecní výbor z Nové Ulice usnesením k žádosti o povolení průvodu 
při svěcení školy vyjádřil, že „nesvoluje, jelikož by takový provokační průvod porušil 
národní klid a mír v obci, obec neví dosud ničeho úředně o soukromé české škole 
a žádaný průvod byl by jen demonstrací v pokojné obci a popudil by mysli domácího 
obyvatelstva. Ostatně škola má býti otevřena patrně až počátkem školního roku, a je 
tedy zjevno, že nejde o svěcení školy, ale o národní demonstraci.“

1904

1932  (zdroj: Vlastivědné Muzeum Olomouc)
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Politické osvobození v roce 1945 znamenalo pro Išu Krejčího také řešení umělecké. Skoro 
současně dostal dvě nabídky. V červenci mu sdělil rozhlas, že se o něho zajímá jako 
o dirigenta, v srpnu byl vyzván, aby se ujal šéfování opery v Olomouci. Nebylo to lehké 
rozhodování. Byl ženat a právě se mu narodil druhý syn. Paní Krejčí se nechtěla stěhovat, 
a tak se manželé dohodli, že Iša místo přijme a bude dojíždět jednou týdně do Prahy. Již 
během první sezóny si získal oblibu u obecenstva. V roce 1945 napsal Tři scherzina pro 
flétnu a klavír, Dvacet variací na vlastní téma (1946–1947), z olomouckého období je také 
orchestrální Serenáda (1948–1950). Patří do kategorie jeho kasací, jenž má tentokrát 
velký formát koncertní. Roku 1949 dostal cenu hlavního města Prahy za Dvacet variací 
a téhož roku mu město Olomouc udělilo cenu za vedení opery.

V roce 1951 zemřela paní Krejčí. Iša byl právě na úřednické instruktáži, označené za 
nutnou. Zažil situaci, ze které se vlastně nevzpamatoval do konce svých dnů. Zkomponoval 
Čtrnáct variací na lidovou píseň Dobrú noc. Po poslechu variací napsal v dopise Išovi 
Václav Trojan: „Přál bych si taky něco tak krásného napsat, ale nesmím Ti závidět, 
poněvadž tos směl napsat pouze Ty z vyšší vůle“.

Po variacích, kde mu byla dovolena svoboda, třeba relativní, napsal Druhý smyčcový 
kvartet a moll. Na tento kvartet navazuje První symfonie in D z roku 1955 a brzy vytvořil 
Druhou symfonii in cis (1957). Obsahově tu dochází opět k tomu, že skladatel promítá do 
hudby své zážitky a své bolestné reakce. Snad úspěch, jehož s oběma symfoniemi docílil, 
ho přivedl k symfonii třetí. Komponoval ji v roce 1963 a značil ji jako Symfonii in C. Je věcná 
a veselá. Třetí kvartet je z roku 1960, čtvrtý a pátý se datují z konce skladatelova života.

Iša Krejčí setrval v Olomouci jako šéf opery celkem třináct let. Dá se říci, že to byla 
vrcholná doba jeho kariéry. Nicméně nepovažoval tuto činnosti za svůj konečný cíl. Ukázal, 
co dovede, a doufal, že si jeho úspěchů všimnou v hlavním městě. V roce 1958 odešel 
do Prahy. Od 1. 1. 1959 byl dramaturgem v opeře Národního divadla. Na památku jeho 
blízkých napsal Trio pro housle, violoncello, klavír a v epilogu i pro lidský hlas v roce 1965. 
Hlavní kompozicí posledního období se stala opera Antigona, která ho stála třicet let úsilí. 
Hudebně zůstal věrný svému stylu. Je to čirý neoklasicismus s harmonickou stránkou už 
zjednodušenou a projasněnou. Čtyři přídavkové kusy pro housle a klavír (1966) psal pro 
Václava Snítila a orchestrální předehra s programním názvem Vivat Rossini vznikla v roce 
1967. 

Iša Krejčí se vepsal třináctiletou prací (1945–1958) nejen do olomoucké, ale i poválečné 
operní dramaturgie. Nepřipustil ani na okamžik, aby repertoár olomoucké opery ztratil 
vysokou úroveň. Jeho vedení se vyznačovalo dramaturgickou průbojností, například 
prováděním soudobých novinek na úkor veristických oper a dalších děl italských 
skladatelů. Během jeho olomouckého působení zaznělo na jevišti Moravského divadla 
zhruba sto titulů české i světové operní literatury. 

Iša Krejčí
(10. 7. 1904 – 6. 3. 1968)

Iša Krejčí patří k předním skladatelům v období mezi dvěma válkami. S Františkem 
Bartošem, Pavlem Bořkovcem a Jaroslavem Ježkem vytvořil avantgardní skupinu, 
která do české hudby přinesla evropskou orientaci. Nazývali se skupinou Mánesa podle 
výtvarného spolku.

Iša Krejčí se narodil 10. července 1904 v Praze na Vinohradech v rodině profesora 
Františka Krejčího. Jeho otec přednášel psychologii a vybrané partie z filosofie na 
Karlově univerzitě. Když bylo Išovi sedm let, začal hrát na housle a v devíti letech na 
klavír. Studoval nejprve na akademickém gymnáziu na Vinohradech, kde založil pěvecký 
kroužek. Maturoval v roce 1923. Dal se zapsat na Karlovu univerzitu pro obor dějepis 
a hudební věda a zároveň vstoupil do třetího ročníku skladebné třídy prof. Karla Boleslava 
Jiráka na pražské konzervatoři, kde studoval také dirigentství u Pavla Dědečka. Jako 
skladatel vstoupil Krejčí do českého hudebního života na koncertě žáků kompoziční třídy 
K. B. Jiráka v květnu 1925. Dal provést svou Kasaci pro dechové nástroje a vzbudil touto 
skladbou pravou senzaci. Studium kompozice dovršil u Vítězslava Nováka. 

V roce 1928 působil v bratislavské opeře jako korepetitor a dirigent. Po čtyřech letech se 
vrátil do Prahy, kde nastoupil do pražské rozhlasové stanice jako zvukový režisér, později 
i jako dirigent. Během let, jež strávil v rozhlase, vytvořil řadu děl – Letmá skica Antigony 
(1934), Trio – divertimento pro hoboj, klarinet a fagot (1935), Antické motivy (1936). 
V době okupace řídil orchestrální sdružení – amatérské těleso, založené 1905 lékařem, 
MUDr. J. Greifem. Ani v této těžké době nepřestal komponovat. Zásadním dílem se stala 
opera podle Shakespearovy Komedie plné omylů nazvaná Pozdvižení v Efesu. 
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. Vojtěch Slaměník
*1943 †2017

Vojtěch Slaměník se narodil 23. července 1943 v Újezdci u Přerova. 
Na Vojenské hudební škole v Roudnici nad Labem studoval v letech 
1957–1960 hru na baskřídlovku (tenor), violu a bicí nástroje. Po ab-
solvování konzervatoře působil v dechovém i smyčcovém orchest-
ru Posádkové hudby v Olomouci. V roce 1973 vyhrál konkurz do 

Moravské filharmonie a stal se hráčem na bicí nástroje. V olomouckém symfonickém or-
chestru setrval dalších více než čtyřicet let. První cenné pedagogické zkušenosti sbíral na 
konzervatoři P. J. Vejvanovského v Kroměříži a v Lidové škole umění v Mohelnici a Lipníku 
nad Bečvou. Od roku 1983 vyučoval v LŠU na třídě Svornosti. Během téměř třicetiletého 
působení úspěšně připravil dvacet žáků k přijímacím zkouškám na konzervatoř a další 
desítky jeho žáků aktivně vystupují v kapelách různých hudebních žánrů. K nejúspěšněj-
ším žákům jeho třídy patřil Kamil Slezák, Aleš Slaměník, Vlastimil Oulehla, Jiří Blahunek, 
Radek Hrůza, Vladimír Třebický, Martin Kleibl a Ladislav Bilan ml. Vojtěch Slaměník byl 
respektovaným a oblíbeným učitelem hry na bicí nástroje, který ovlivnil a vychoval většinu 
mladých talentovaných bubeníků v Olomouci a okolí.

Naděžda Wurmová
*1945

Naděžda Wurmová, rozená Žůrková, se narodila ve Strážnici do 
učitelské rodiny. Její rodiče Dr. Ferdinand Žůrek a Ludmila Žůrko-
vá vyučovali na tamním gymnáziu, přičemž otec zastával pozici 
ředitele. Po ukončení povinné školní docházky v Holešově nastou-
pila Naděžda Wurmová na Vyšší hudební školu v Kroměříži, kterou 

ukončila maturitou a absolventským vystoupením v oboru hra na violoncello v roce 1964. 
Ve studiích pokračovala na Janáčkové akademii múzických umění v Brně ve třídě Bohuše 
Herana a Karla Kafky (člena Janáčkova kvarteta). Akademii absolvovala violoncellovým 
koncertem Camilla Saint-Saënse v roce 1968. Po uměleckém angažmá v pozici zástup-
kyně koncertního mistra ve Státním symfonickém orchestru v Gottwaldově (dnešní 
Filharmonie B. Martinů Zlín) a Moravské filharmonii Olomouc byla nucena ze zdravotních 
důvodů ukončit svoji profesionální hráčskou kariéru a zahájit pedagogickou dráhu v LŠU 
na třídě Svornosti. V letech 1974–2010 vychovala řadu vynikajících žáků, kteří úspěšně 
reprezentovali školu na celostátních i mezinárodních soutěžích, z toho celkem jedenáct 
absolventů úspěšně připravila na konzervatoř ve hře na violoncello a kontrabas. Během 
více než třicetileté praxe zastávala pozici vedoucího smyčcového oddělení a zástupky-
ně školy (1999–2003). Kromě výuky hry na violoncello a kontrabas znamenitě vyučovala 
i hru na klavír. Paní učitelka Wurmová patřila k velmi respektovaným a svědomitým kan-
torkám, velmi nezištně předávala své pedagogické umění svým kolegům a nástupcům.

Herta Hanáková
*1934 †2013

Herta Hanáková, rozená Jokschová, se narodila 13. 9. 1934 v Od-
rách, kde vychodila obecnou i měšťanskou školu. V letech 1949 až 
1959 studovala na konzervatoři v Brně hru na klavír a následně hru 
na klarinet. Po absolvování klavírního oddělení vyučovala hru na 
klavír na hudební škole v Brně-Židenicích a v šedesátých letech na 

Základní devítileté škole internátní pro slabozraké v Litovli a v LŠU Žerotín. Po krátkém 
uměleckém angažmá v Městském symfonickém orchestru v Mariánských Lázních, Mo-
ravském divadle a Moravské filharmonii, spojila svůj profesní život s naší školou. V letech 
1969–2007 připravila osm žáků ve hře na klavír a klarinet k přijímacím zkouškám na kon-
zervatoř. Základy klavírní hry u ní absolvoval například muzikolog, klavírista a skladatel 
Marek Keprt nebo klavírní pedagožka a skladatelka Hana Švajdová. Byla dlouholetou zá-
stupkyní a předsedkyní předmětové komise umělecké rady a výrazným způsobem spolu-
pracovala při organizaci zahraničních výjezdů do Německa v pozici učitelky i tlumočnice. 

Lubomír Kantor
*1935 †2016

Lubomír Kantor se narodil 9. září 1935 ve Zlíně. Po ukončení obec-
né a měšťanské školy ve Zlíně pokračoval na Vyšší hudební škole 
v Kroměříži v oborech hra na flétnu a hra na violu. V roce 1959 se 
stal členem Moravské filharmonie. Zde působil jako vedoucí skupin 
fléten až do roku 1967 a byl rovněž členem dechového kvinteta MF. 

V šedesátých letech vyučoval na Konzervatoři v Kroměříži a na Hudební katedře Pedago-
gické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, kde se po boku profesora Ladislava Da-
niela intenzivně věnoval studiu, metodice a výuce zobcové flétny. V roce 1969 nastoupil 
do LŠU na třídě Svornosti, kde dalších více než třicet let vyučoval žáky ve hře na příčnou 
a zobcovou flétnu. K jeho nejúspěšnějším žákyním patří flétnistky Monika Štreitová a An-
drea Pazderová, přední české flétnistky, které se prosadily doma i v zahraničí. Na základě 
poznatků z dlouholeté pedagogické praxe vydal populární dvoudílný sešit pod názvem 
Škola hry na příčnou flétnu. Lubomír Kantor byl celoživotně spjatý se skautingem, kon-
krétně se 7. oddílem olomouckého Junáka. O svém pozoruhodném životě napsal v roce 
2013 autobiografii pod názvem Muzikantem, učitelem a skautem.

.

Pět učitelských medailonků
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Pedagogové Olomouckého kraje

Zdeňka Andreášová
*1950 
titul Pedagog Olomouckého kraje 2013 

Zdeňka Andreášová dosahuje po celou dobu pedagogické činnosti 
vynikajících výsledků a ve svém oboru patří k uznávaným odbor-
níkům. Je absolventkou Konzervatoře Pavla Josefa Vejvanovského 
v Kroměříži ve třídě Miroslava Kovaříka. V ZUŠ Iši Krejčího působí 

od roku 1972. Byla dlouholetou předsedkyní krajské i okresní předmětové komise de-
chových nástrojů a aktivně se zapojovala do činnosti okresních a krajských metodických 
orgánů, pravidelně byla nominována do soutěží ZUŠ a aktivně se podílela na jejich orga-
nizaci. 
V letech 1999–2016 vykonávala funkci zástupkyně ředitele školy. Vedle individuální výu-
ky se s žáky intenzivně věnuje komorní hře a její žáci jsou předními členy dechového or-
chestru a výrazně se podílejí na reprezentaci školy. Mezi nejúspěšnější žáky patří Jana 
Černohouzová (laureátka soutěže Pražského jara 2015), Sylvie Hartmanová (čtyřnásob-
ná vítězka celostátního kola ve hře na klarinet) a Aleš Bodlák (vítěz celostátního kola ve 
hře na klarinet). Během své pedagogické praxe připravila na konzervatoř celkem dvanáct 
žáků školy.  

PaedDr. Josef Dvořák
*1953
titul pedagog Olomouckého kraje 2016

Profesní život Josefa Dvořáka je velmi bohatý. Je absolventem pe-
dagogické fakulty Univerzity Palackého v oboru Český jazyk a Hu-
dební výchova a také zakládajícím členem Komorního orchestru 
Iši Krejčího (od roku 1987). Byl dlouholetým uměleckým vedoucím 

smyčcového orchestru školy a učitelem hry na violu a hudební nauky. Pod jeho vedením 
se žákyně violistky Kateřina Friedlová a Emily Monicken úspěšně zapojily do projektu spo-
lečného orchestru žáků ZUŠ a členů České filharmonie pod taktovkou Jiřího Bělohlávka 
(2016) a Marka Šedivého (2017). 
Za dobu svého působení ve funkci ředitele ZUŠ Iši Krejčího (1998–2016) se mu podařilo 
vytvořit podnětné a motivační prostředí pro pedagogickou a uměleckou činnost, dosta-
tek příležitostí k vlastní seberealizaci učitelů a žáků a navázat několik zahraničních part-
nerství s dalšími uměleckými školami. Pod jeho vedením se škola prezentovala vynikající-
mi výsledky: skvělými orchestry, soubory a instrumentálními sólisty s diplomy z národních 
a mezinárodních soutěží, realizací zajímavých uměleckých projektů, veřejných vystoupe-
ní a výchovných koncertů. 

Vladimír Vavruša
*1950

Vladimír Vavruša se narodil v Prostějově. Již v mládí se věnoval hře 
na trubku v dětském dechovém orchestru v Kostelci na Hané. Od 
svých patnácti let studoval na Vojenské konzervatoři v Roudnici nad 
Labem. Po ukončení studia byl v letech 1970–1975 hudebníkem 
z povolání u vojenské hudby v Topolčanech. V letech 1972–1975 

také externě vyučoval hudební nauku na LŠU v Partyzánském. V roce 1975 úspěšně ab-
solvoval konkurz na místo 1. trumpetisty do Ústřední hudby ČSLA v Praze. Po dvou letech 
zažádal z rodinných důvodů o převelení do Posádkové hudby Olomouc. V době svého pů-
sobení u vojenských hudeb vystupoval jako sólista na trubku a také v různých tanečních 
a dechových souborech pro potřeby armády. V Posádkové hudbě Olomouc setrval až do 
roku 1997. V únoru 1997 nastoupil do ZUŠ v Olomouci Na Vozovce jako učitel dechových 
nástrojů. Měl za úkol ze třídy zobcových fléten vytvořit třídu žesťových nástrojů a obnovit 
dechový orchestr, který byl v té době v úpadku. Podařilo se mu vytvořit ansámbl, který 
úspěšně reprezentoval školu doma i v zahraničí (dvakrát se dostal do ústředního kola sou-
těže ZUŠ). Orchestr vystupoval na různých koncertních akcích v okolních obcích a na vý-
chovných koncertech v základních školách. Dále se tento ansámbl zapojil do mezinárod-
ních projektů, v roce 2003 vycestoval do Německa na Setkání dechových orchestrů ve 
městě Thum a několikrát hostil na domácí půdě spřátelený CLÖHS Orchestra Göteborg 
ze Švédska. Jeho žáci Jakub Kouba a Miroslav Houška úspěšně vystudovali konzervatoř 
a v roce 2016 se stali na naší škole pedagogickými následovníky svého znamenitého učitele.
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Profesní cesty některých našich bývalých žáků…

Mottlová Andrea – pianistka a členka 
komorního souboru hornisty Radka 
Baboráka

Bilan Ladislav ml. – perkusionista a člen 
České filharmonie

Černohouzová Jana – klarinetistka 
a pedagožka

Chroboková Kateřina – zpěvačka, 
klavíristka a varhanice 

Slezák Kamil - jazzový bubeník a univer-
zitní pedagog

Kantor Lumír – neonatolog, univerzitní 
profesor a senátor ČR 

Kvapilová Eva – hráčka na zobcové flétny, 
jedna z prvních propagátorek moderních 
metod výuky hry na zobcovou flétnu v ČR, 
spoluautorka nejprogresivnější tuzemské 
učebnice daného oboru (Flautoškola)

Štreitová Duarte Monika – flétnistka 
působící v Česku a Portugalsku, etno-
muzikoložka

Pagodová Sandra - divadelní a filmová 
herečka 

Švajdová Hana – klavírní pedagožka 
a skladatelka

Pazderová Andrea – první flétnistka 
České filharmonie

Třebický Vladimír – perkusionista 
a pedagog

Blahunek Václav - klarinetista a šéfdiri-
gent Hudby Hradní stáže a Policie ČR

Kvapil Vladislav – houslista a dlouholetý 
ředitel Moravské filharmonie Olomouc

Kleibl Martin – jazzový bubeník a univer-
zitní pedagog

Vičar Michal – psycholog, cestovatel 
a frontman kapely New Street Band

Ludmila Uhlířová
*1955
titul pedagog Olomouckého kraje 2018

Ludmila Uhlířová má za sebou bohatou pedagogickou praxi, kterou 
zahájila ve městě Krasilov (Ukrajina, tehdejší SSSR) v roce 1974, 
pak působila od roku 1981 na tehdejší LŠU Litovel a pokračovala na 
LŠU Olomouc, Na Vozovce (dnešní ZUŠ Iši Krejčího).

O její profesionální odbornosti a znalosti pedagogického řemesla svědčí množství oceně-
ní. Jsou to diplomy z významných národních a mezinárodních soutěží, kde její žáci získali 
přední místa (krajská a ústřední kola Národní soutěže ZUŠ, Klavírní soutěž „Prague Junior 
Note“, Mezinárodní soutěž „Amadeus“ v Brně, Mezinárodní soutěž čtyřruční hry Vlastimila 
Lejska v Brně, Mezinárodní soutěž „Virtuosi per musica di pianoforte“ v Ústí nad Labem, 
Mezinárodní „4 ruce na klávesách – Piano Über Grezen“ v Karlových Varech a německém 
Hofu a Mezinárodní soutěž „K. Ditterse z Dittersdorfu“ ve Vidnavě).
Za svou dlouholetou praxi vychovala celou řadu profesionálních klavíristů a hudebníků. 
Dvě bývalé žákyně (Gabriela Ludvíková a Lenka Bodláková), absolventky kroměřížské 
konzervatoře, s ní sdílí stejný pedagogický osud – staly se kolegyněmi a vyučují hru na 
klavír v naší škole.
Mezi další úspěšné žákyně její třídy patří absolventka pražské AMU Andrea Vavrušová, 
která je v současnosti koncertní umělkyní (spolupracuje se světově proslulým hornistou 
Radkem Baborákem) a zároveň pedagožkou na ZUŠ Marie Podvalové v Praze, dále muzi-
koložka Kateřina Ostřanská a také Kateřina Pohlová, která aktuálně studuje v Praze Jež-
kovu konzervatoř na jazzovém oddělení.
Je zakladatelkou a organizátorkou Regionální soutěžní přehlídky čtyřruční hry na klavír 
a hry na 2 klavíry, která každoročně probíhá v prostorách naší školy. 
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1977/1978
Najdekr Roman klarinet Andreášová Zdeňka
Šimeček Jaroslav fagot Šimeček Jaroslav
Hájek Josef trombon Mgr. Balcařík Miloš
Dlouhý Libor lesní roh Smutný Josef
Roubal Milan trubka Matulka Bořivoj

1978/1979
Andreášová Renáta klarinet Andreášová Zdeňka
Hufová Jiřina flétna Kantor Lubomír
Vohrna Jan flétna Kantor Lubomír
Kropáčková Hana klavír Navrátilová Jana
Novák Lumír klarinet Andreášová Zdeňka
Přerovská Jana flétna Kantor Lubomír
Tesař Milan trombon Mgr. Balcařík Miloš
Tkadlčík Jiří lesní roh Chovanec Jaroslav 
Tylichová Jaroslava harfa Píchová Marta  
Uhlířová Lenka varhany Vymětal Otto
Zárubová Eliška flétna Kantor Lubomír

1979/1980
Břečka Milan flétna Kantor Lubomír
Stavělová Alice hoboj Hošek Miroslav
Schubert Martin trubka Matulka Bořivoj
Suchomel Aleš trubka Hanák Josef

1980/1981
Stambolidisová Anastázie flétna Kantor Lubomír

1982/1983
Příhoda Květoslav trombon Mgr. Balcařík Miloš
Pospíšil Pavel klarinet Andreášová Zdeňka

1983/1984
Hýbner Martin kytara Heglas Stanislav
Balcařík Pavel trombon Mgr. Balcařík Miloš
Miklušová Mar hoboj Šafář Miloslav

1984/1985
Štreitová Monika flétna Kantor Lubomír
Jezdinská Karolína tanec Jahodová Eva
Blahůnek Václav klarinet Hanáková Herta
Molík Tomáš trubka Hanák Josef
Slaměník Aleš bicí Slaměník Vojtěch

Žáci přijatí ke studiu na konzervatoři 
nebo akademii (celkem 133)

Jméno: Obor: Pedagog:

1971/1972
Soukupová Hana klarinet Hanáková Herta

1972/1973
Klementová Jarmila (ml.) hoboj Hošek Miroslav

1973/1974
Schneider Jan flétna Kantor Lubomír
Tonnhauser Miroslav trubka Růžička Oldřich

1974/1975
Hufová Marta housle Klementová Jarmila

1975/1976
Cihlářová Karla housle Klementová Jarmila
Hanák Boris klarinet Hanáková Herta
Hošek Pavel hoboj Hošek Miroslav
Kvapil Vladislav housle Klementová Jarmila
Michalíková Alena hoboj Hošek Miroslav
Mrtvá Drahomíra violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Pella Zdeněk trubka Smutný Josef

1976/1977
Polcrová Iveta violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Smékal Leo klavír Hanáková Herta
Pokorná Hana harfa Čotková Zdena
Hoňková Eva hoboj Hošek Miroslav
Havlišová Hana harfa Píchová Marta
Havelka Bohumil trubka Hanák Josef
Tomeček Roman hoboj Hošek Miroslav
Kužel Ivo trombon Mgr. Balcařík Miloš
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1991/1992
Ludvíková Gabriela klavír Uhlířová Ludmila
Zachari Lukáš klarinet Andreášová Zdeňka
Peřina Martin klarinet Andreášová Zdeňka
Blahunek Jiří bicí Slaměník Vojtěch 
Skoupilová P tanec Jahodová Eva
Kopřivová H tanec Jahodová Eva

1992/1993
Hajtmarová Monika housle Navrátilová Miloslava
Horecká Bohdana violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Jašková Olga klarinet Andreášová Zdeňka
Zajíček Martin trubka Hanák Josef

1993/1994
Prudký Jiří trubka Tesař Petr

1994/1995
Úlehla David bicí Slaměník Vojtěch
Živný Marek bicí Slaměník Vojtěch
Pospíšilová Kateřina tanec Jahodová Eva

1995/1996
Mareš Jan housle Navrátilová Miloslava

1996/1997
Hajtmar Tomáš housle Navrátilová Miloslava
Kopytková Michaela klarinet Andreášová Zdeňka
Svoboda Martin bicí Slaměník Vojtěch
Oulehla Vlastimil bicí Slaměník Vojtěch
Janda Robert bicí Slaměník Vojtěch

1998/1999
Melkusová Markéta klavír Hanáková Herta
Třebický Vladimír bicí Slaměník Vojtěch
Kleibl Martin bicí Slaměník Vojtěch
Truksová Kateřina kontrabas Mgr. Wurmová Naděžda
Stránský Eduard lesní roh Tesař Petr

1999/2000
Krejčí Vlasta klavír Marešová Helena
Babinská Alžběta tanec Škrabalová Dana
Boyková Aneta tanec Škrabalová Dana
Galovská Aneta tanec Škrabalová Dana

1985/1986
Kadlčík Martin lesní roh Hanák Josef
Pajůrek Martin violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Tesař Petr trubka Hanák Josef 

1986/1987
Kostrhon David violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Švajdová Hana klavír Hanáková Herta

1987/1988
Komzáková Miroslava violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Lachman Tomáš housle Navrátilová Miloslava
Novák Tomáš bicí Slaměník Vojtěch
Vaněk Martin klarinet Hanáková Herta

1988/1989
Duda Jiří trombon Mgr. Balcařík Miloš

1989/1990
Fila Martin klavír Vymětal Otto
Vicenecová Lenka klavír Uhlířová Ludmila
Dokoupil Jiří housle Navrátilová Miloslava
Bradová Miroslava violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Pazderová Andrea flétna Kantor Lubomír
Drápela Zdeněk bicí Slaměník Vojtěch
Hladík Petr bicí Slaměník Vojtěch
Bičan Bronislav bicí Slaměník Vojtěch
Talíková Hana tanec Jahodová Eva

1990/1991
Chroboková Kateřina klavír Hanáková Herta
Wurmová Ivana klavír Hanáková Herta
Hrda Luděk violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Svozil Tomáš violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Kalivoda Martin lesní roh Chovanec Jaroslav
Hrůza Radomír bicí Slaměník Vojtěch
Jirátko Vladimír bicí Slaměník Vojtěch
Slezák Kamil bicí Slaměník Vojtěch
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2009/2010
Jan Krupáš bicí Slaměník Vojtěch
Jan Pospíšil  kytara Šauer Ivo
Jurenková Jana zpěv Majtnerová Jana

2010/2011
Gregorovič Jan housle Navrátilová Miloslava
Švédová Michaela herectví MgA. Johnová Magda

2012/2013
Hartmanová Sylvie klarinet Andreášová Zdeňka
Chovancová Barbora herectví MgA. Johnová Magda Ada

2013/2014
Kubica Jiří jazzový klavír Mgr. Přibil Jan
Smrčková Tereza zpěv Mgr. Langrová Ludmila
Svozilová Květoslava zpěv Mgr. Hejnarová Eva
Řezáčová Bára herectví MgA. Johnová Magda 

2014/2015
Berger Daniel zpěv Mgr. Langrová Ludmila
Orletová Julie violoncello MgA. Dvořáková Kristýna

2016/2017
Hinerová Bohdana housle Navrátilová Miloslava

2017/2018
Bodlák Aleš klarinet Andreášová Zdeňka
Pohlová Kateřina jazzový klavír Mgr. Přibil Jan

2018/2019
Krutta Jakub  cembalo MgA. Fišerová Lucie
Šándorová Lucie zobcová flétna MgA. Štěpánková Jarmila

2000/2001
Čermáková Kristýna violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Červenka Pavel bicí Slaměník Vojtěch
Herold Martin bicí Slaměník Vojtěch
Šimáček Adam hoboj MgA. Štěpánková Jarmila

2001/2002
Plíhal Matěj kytara Ing. Pospíšil Jaromír
Tót Patrik bicí Slaměník Vojtěch

2002/2003
Černohouzová Jana klarinet Andreášová Zdeňka
Jurová Magda flétna Fischerová Marie
Čechovský Jan zpěv Majtnerová Jana

2003/2004
Lýr Michal flétna Fischerová Marie

2004/2005
Vavrušová Andrea  klavír Uhlířová Ludmila

2005/2006
Nagy Daniel housle Navrátilová Miloslava

2006/2007
Mlynář Roman bicí Slaměník Vojtěch
Bryjová Natálie hoboj MgA. Štěpánková Jarmila
Neškrábalová Sylva flétna Fischerová Marie
Kouba Jakub trubka Vavruša Vladimír
Řezníčková Martina zpěv Majtnerová Jana
Kostková Alena viola PaedDr. Josef Dvořák

2007/2008
Dorazilová Marie violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
Martina Miechová violoncello Mgr. Wurmová Naděžda
 

2008/2009
Houška Miroslav pozoun Vavruša Vladimír
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Dobešová Dagmar HN, housle, ZŘ 1980–1992 
Doležal Karel violoncello 1976–1977
Doležalová Květoslava klavír 1989–1991
Dostál Dimitrij kontrabas 1974–1976 
Dostál Jaromír trubka 1979–1984
Dostálová Erika housle 1970–1972,1979 
Dvořák Josef HN, viola, smyč. orch., ŘŠ 1975–1976, 1998–2018  
Dvořáková Kristýna violoncello 2010–dosud     

E - F:
Fischer Jiří flétna 1998–2017
Fischer Marek klavír 2003–2004
Fischerová Marie flétna 2000–2014 
Fišarová Vladimíra klavír 1976–1983
Fišerová Lucie klavír 2016–dosud 
Flajžík Marian trombon 1981–1983
Foukal Zdeněk ZŘ 1993
Friml David housle 2000
Frýdlová Věra klavír 1985–1989
Fučík Petr klarinet 2018–dosud 

G:
Gajdošíková Jana klavír  2007
Galia Jan bas. kytara, kontrabas 2017–2019
Gemsová Adriana flétna 1999–2004
Gilarová Darina cimbál, cimbálová muzika 2008–2014
Grasse Zdeněk klavír 1995–1996
Gregor Zdeněk fagot  1994–1998
Gregorovičová Zuzana cimbálová muzika 2006–2008
Gronychová Tereza HN, klavír 2016–dosud 

H:
Hajdu Filip klavír, ŘŠ 2016–dosud 
Hanák Josef trubka 1969–1992
Hanáková Herta klavír, klarinet, ZŘ   1969–2007
Hanáková Lucie taneční obor 2001–2002, 2006–2009 
Hartmannová Sylvie klarinet 2016–dosud 
Havelka František keyboard 1996–1997
Heglas Stanislav kytara 1983–1984
Hejnarová Eva zpěv 2000–2001, 2006–dosud 
Hello Jan klarinet 1992

Pedagogičtí pracovníci  1969 – 2019 
/interní i externí pracovníci, 
jména uvedena bez akademických titulů/

Jméno: obor: doba působení:

A:
Adamcová Ludmila zpěv 2000
Adamovský Petr kytara 2006
Alekbarov Zarif keyboard 1996–1997
Andreášová Zdeňka klarinet, saxofon, ZŘ 1972–dosud 
Arnoldová Iveta klavír 1997–2008, 2010–2018 

B: 
Balcařík Miloš trombon 1974–1995
Baranová Jana taneční obor  2014–dosud 
Bažant Václav trubka 1987–1993
Běhal Stanislav klavír 2001
Beilová Vlasta akordeon 1977–1980
Benda Petr keyboard, akordeon 1997–2010
Benešová V. kytara 1975–1976
Blahunek Jiří korepetice TO 2004
Blahunková Libuše klavír 1994–1997
Bodláková Lenka klavír 2018–dosud
Bomberová Eva klavír 2002, 2003, 2007
Brychta Antonín kytara 1996
Bubeníčková Ludmila violoncello 1990
Burdová Lenka HN 2018–dosud  

C - Č:
Černý Josef housle 1972–1974
Černý Nikolaj trubka 1995–1996
Červenka Jakub klarinet, saxofon, ZŘ 2003–dosud 
Červenková Hana klavír 1983–2008 
Číhalová Věra HN 1993–1995
Čotková Zdena klavír 1973–1978

D - Ď:
Daniel Ladislav cimbál, violoncello, z. flétna  1969–1973, 1976–1982
Danielová Bohuslava HN 1982–1985
Derka Tomáš taneční obor 2009–2011 
Diatková Jana klavír 1985
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Kotiš Petr saxofon 2016–dosud 
Kouba Jakub žesť. dechové nástroje 2016–dosud  
Koulová Jana taneční obor 2000–2001
Kovář Jiří akordeon, keyboard 1978–1983 
Kovaříková Blanka HN, klavír 1999–dosud
Kovářová Hana klavír  1971–1974
Kovářová Alena akordeon, keyboard 1971–1989
Krejčí Libuše klavír 1981–1984
Krejčí Petr flétna 1975–1977
Krejčí Vlasta klavír 2007, 2009–2010
Krobotová Eva HN, klavír, zpěv 1976–1979
Krul Jaroslav klarinet 1979–1981
Křeháček Milan lesní roh 2009–dosud
Křenková Simona taneční obor 1995–1996
Křupková Lenka klavír 1995–1996
Kučera Jaroslav klarinet, saxofon, ZŘ, ŘŠ 1980–1992
Kunzfeldová Jitka klavír 1986–1996
Kvapil Jan zobcová flétna 2018–dosud 
Kvapil Jiří keyboard 2010–dosud 
Kvapil Vladislav housle 1980–1982
Kvapilová Eva zobcová flétna 2007–dosud

L:
Lančíková Emílie klavír 1975–1976
Langerová Ludmila klavír 1997–2007, 2008–2011
Langrová Ludmila HN, PHv, klavír, zpěv 1978–dosud
Láníková Lenka akordeon 1984–1993
Látalová Nataša HN 1987–1990
Lešanovská Kamila klavír 1969–1971
Ludvík Milan keyboard 1995–1996
Ludvíková Gabriela klavír 2002–dosud 
Ludvíková Zdena HN, PHv, zobc. flétna 1971–1976

M:
Macura Stanislav klavír 1975–1976
Macurová Jana flétna  1978–1979
Majtnerová Jana zpěv 1992–2010
Malík Adolf klavír  1983–1988
Máliková Karolína kytara 1995–1996
Marešová Helena klavír 1978–2000
Martínek Karel klavír 2009–2013 

Hikl Václav  kytara 2016–dosud 
Hlubinka Radan taneční obor 2011–2012 
Hofman Aleš kytara 1973–1977
Holínková Halina zpěv 1984–1987 
Horák Jaroslav fagot  1977–1978
Horká Dagmar klavír  1974–1976
Horký Jiří klavír 1988–1991
Hošek Miroslav hoboj 1971–1981
Houška Miroslav  žesť. dechové nástroje 2016–dosud
 dechový orchestr   
Hrabal Jaroslav kytara 1975–1978 
Hradilová Jiřina violoncello 2013–dosud  
Hyška Jindřich trubka, taneční orchestr 1996–2007

CH:
Chovanec Jaroslav lesní roh 1985–1997, 1999
Chroboková Kateřina klavír 1994–1996
Chudobová Magdaléna klavír 2007–2008

I - J:
Indrák Milan kontrabas 1983–1984
Jahodová Eva taneční obor  1982–1996
Janečková Eva HN, zpěv, klavír 1979–1983
Janota Miloš taneční orchestr 2000
Jašková Hana flétna 2000
Jedličková Milada klavír 2001
Jindrová Miroslava zpěv 2002–2004
Johnová Magda Ada lit. dramatický obor 2008–dosud 
Justa Václav hoboj 1998

K:
Kadeřábková Zuzana keyboard, klavír 2008–dosud
Kantor Lubomír flétna 1969–2001
Kaňkovská Pavla kytara 2002–2006
Keferová Hana klavír 1978–1979
Klapil Pavel klavír 1996–1999, 2001–2003
Klásek Tomáš fagot 1999
Klementová Jarmila housle, ZŘ 1969–1991, 1993, 1998
Komárková Michaela klavír 2000, 2006
Kopytková Michaela klarinet 2001–2003
Korbelová Lucie lesní roh 2004–2009
Kostrhon David violoncello 2004
Kostrhounová Jaroslava klavír 2000
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Prečanová Libuše housle 1975–dosud
Procházka Miloslav trubka 1980–1981
Prosecký Rudolf tuba 1995–1997
Přibil Jan trubka 2007–dosud
Přibylová Zdena housle 1974–1980
Příhoda Květoslav žesť. dechové nástroje 1993, 2001–2018
Ptáček Petr kytara 1974–1976
Pulchert Ladislav klavír 1975–1976
Pyšová Marta klavír 2007–dosud

R - Ř:
Rampula Vladimír keyboard 1993–1997
Regalová Jana zpěv 1999, 2001
Roháčová Michaela lesní roh 2004–2005
Růčková Ilona klavír 2017–dosud 
Růžička Jaroslav bicí, trombon 1998–1999
Růžička Oldřich lesní roh, dech. orchestr 1969–1976 
Růžičková Božena taneční obor, PHv 1979–1988, 1992–1995
Řezáčová Bára Meda liter. dramatický obor 2016–2019  

S:
Salavová Danuše HN, ZŘ 1981–1983
Salayová Dita taneční obor 2013–2014 
Skalický Miroslav klarinet 1992–1993
Slaměník Aleš bicí 2006–dosud
Slaměník Vojtěch bicí 1983–2010
Slouka David kontrabas 2003–2011
Smahelová Heda violoncello 1972–1975
Smolka Milan klarinet 1971–1972
Smutný Josef trombon, dech. orchestr 1975–1982
Srbková Markéta klavír 2000
Strýčková Daniela taneční obor 2002–2006
Svačina Karel housle, viola 2018–dosud 

Š:
Šafář Miroslav hoboj 1974–1993
Šajnová Zuzana klavír 2013–dosud  
Šanda Jaroslav housle 1981–1982
Šauer Ivo kytara 1995–dosud
Ševčíková M. klavír 1975–1976
Šimčík Jindřich kytara, housle 1977–1982

Marušníková Jana klavír 2006–2012  
Matulka Bořivoj trubka  1971–1978, 1987–1992
Melicharová Milena housle, smyč. orchestr  2011–dosud 
Mezulianíková Marcela klavír 2007–2008
Miech Milan housle 1999
Miechová Vlasta flétna 1999, 2000
Mikuš Josef kytara 1997
Mikušová Jarmila harfa 1975–1976
Mlčáková Věra housle 1974–1976
Mlynář Petr korepetice TO 2007 
Mlynář Richard korepetice TO 1993–2015
Mrnka Jaroslav kytara 1975–1977 
Mrtvý František kytara 1969–1983, 1994–1996
Mucha Zdeněk kytara, ZŘ 1992 

N:
Nakládal Ondřej cimbálová muzika 2018–dosud  
Navrátil Jiří violoncello 1998–2002
Navrátilová Jana klavír 1973–1979
Navrátilová Miloslava housle 1985–dosud 
Neoralová Jaroslava HN, ŘŠ, ZŘ, zpěv 1969–1984, 2003
Nešporová Šárka zpěv 1987–1989
Netopilová Vlasta klavír 1972–1974
Novák Zdeněk korepetice TO 1988–1989
Nováková Martina klavír 2007
Novotná Iveta kytara 2006–2007

O - P:
Ondruchová Jitka HN, PHv, zobcová flétna 1973–1979
Pastorková Hana klavír 1970–2010
Patočková Eva taneční obor 2010–2013 
Pavel Jan trombon, dech. orchestr 1993–1998
Persy Marie taneční obor 1986, 1989, 1994
Peřina Martin klarinet, saxofon 1999–2003, 2005
Peša Josef kontrabas, kytara, ZŘ 1984–1992
Pětová Leona klavír 1988–1989
Píchová Marta klavír, harfa 1976–1977, 1978-1979
Plocek J. HN 1975–1976
Podivínský Lubomír ZŘ 1992–1993
Pogoda Richard taneční orchestr 2000
Pospíšil Jaromír kytara 1992–2002
Pouzalová Miloslava cimbál 2016–dosud 
Prášilová Zdena zobcová flétna 1969–1971
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Zemanová Miroslava klavír 1992–2002, 2008–2009
Zitová Eva housle, viola, zobc. flétna 1982–dosud
Zouhar Jindřich kontrabas 1975–1976, 1979–1980
Zsigrajová Petra flétna 1998, 1999
Žílová Ivana klavír 1996–1997, 2000–dosud
Žůrek Zbyněk cimbálová muzika 2017–2018  

Správní zaměstnanci:

Augustová Oldřiška uklízečka 1989–1993
Bernátová Zuzana referent 1994–1995
Bučková Hana adm. pracovnice 1995
Černohouz František topič 1985–1986
Dočkalová Kateřina účetní 2007–2010
Dronová Anna uklízečka 2000
Dvořáková Šárka uklízečka 2000
Fryblíková Jitka tajemnice 1998–dosud
Gabryšová Jana uklízečka 1993
Hamplová Marie uklízečka 2004–dosud
Hanus Pavel školník-topič 1987–2007
Hanusová Růžena uklízečka 1991, 1992
Hrbáčková Marta účetní 1995–2002
Jarmar Václav  školník 2011–dosud 
Kolaříková Marcela uklízečka 2000–2002
Konvičková Eva adm. pracovnice 1995–1998
Křenková Markéta tajemnice 2005–2008
Látal František školník-topič 2007–2011
Mrázek Jan školník 1986
Pavlasová Eva účetní 2016–dosud   
Petulová Hana uklízečka 1994–2000
Poučová Hana tajemnice 2003–2005
Procházková Alena účetní 2011–2014 
Ptáčková Antonie uklízečka 1996, 2002
Rothröckelová Marcela uklízečka 2002–dosud 
Stachová Kateřina uklízečka 1987–1988
Švrček Martin topič  1985–1988
Turková Alice uklízečka 1986
Uhlíř Miroslav školník 1986 
Úlehlová Zdeňka referentka 1988–1994
Vojtíšek Ladislav ekonom 1985
Vostřelová Ludmila ekonom 1987–1988
Zaorálková Hana účetní 2002–2016

Šimeček Jaroslav fagot 1973–1981
Šiškova Natálie akordeon, keyboard, klavír 1999–dosud
Škrabal Ivo lesní roh 2002–2004
Škrabalová Dana taneční obor 1995–dosud
Šochmanová Magdalena lit. dramatický obor 2019–dosud 
Špalek Petr kytara 2002–2006
Štěpánek Jiří  kytara 2000–2002
Štěpánková Jarmila hoboj, zobcová flétna, ŘŠ 1977–dosud
Štěpánová Marie zpěv 2009–dosud 
 
T - Ť:
Tesař Petr trubka 1998–2002
Tkadlec František trombon 1985–1993
Trotsenko Iryna taneční obor 2013–2014 
Tutko Miroslav  žesť. dechové nástroje 2014–dosud  
Tutková Jana flétna 1999, 2006–dosud

U - V:
Uhlířová Ludmila klavír, ZŘ 1985–dosud
Ulrichová Jana klavír 1999–2002
Václavek Jaroslav klavír 1995
Valenta Kamil cimbálová muzika 2011–2017  
Vařák Petr kytara 2007–dosud
Vavruša Vladimír žesť. dechové nástroje, 1997–2017
 dechový orchestr 
Vojtěchovič Josef žesť. dechové nástroje 2011–2014 
Vondráková Tereza zobcové flétna 2017–2018 
Vrtalová Tereza klavír 2016–2017 
Vymětal Otto klavír, akord., dech. orch. 1983–1984, 1986–1997
Vytrhlíková Yveta flétna 1997–2000

W:
Wagner Roman klavír 2009–2010 
Waloszek Leon klavír  1977–1984
Wieluchová D. klavír 1975–1976
Wurm Ivan klavír 1999, 2001–2003
Wurmová Naděžda violoncello, klavír, ZŘ 1973–2010

Z - Ž:
Zakopal Karel kontrabas 2011–2012 
Zámečníková Ilona lit. dramatická obor 2016–2018 
Zatloukalová Jarmila akordeon 1971–1978, 1982–1983
Závodná Jindřiška klavír 1976–1977
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TANEČNÍ OBOR
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